
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00341
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO ITAMAR / INTENÇÃO DE VOTO 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 15/MARÇO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e + anos
Total

69 3,5 3,5 3,5
419 21,0 21,0 24,4
289 14,5 14,5 38,9
486 24,3 24,3 63,1
327 16,4 16,4 79,5
410 20,5 20,5 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1014 50,7 50,7 50,7
986 49,3 49,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação a vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/não opinou
Total

103 5,1 5,1 5,1
1061 53,1 53,1 58,2

663 33,2 33,2 91,4
144 7,2 7,2 98,6

29 1,5 1,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p2 Neste ano teremos eleições para presidente da república, governador, senador e deputados. 
Eu gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições para presidente deste ano. O(a) sr(a) 

diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe/não opinou
Total

339 17,0 17,0 17,0
390 19,5 19,5 36,4
427 21,3 21,3 57,8
793 39,7 39,7 97,5

51 2,6 2,6 100,0
2000 100,0 100,0

p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para presidente da república se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 José Sarney
5 Sílvio Santos
6 Orestes Quércia
7 Fernando Henrique 
Cardoso
8 Brig. Ivan Frota
9 Antonio Britto
10 Antonio Carlos 
Magalhães
11 Marco Maciel
12 Luiz Antonio Fleury
13 Eduardo Suplicy
14 Ciro Gomes
15 Mário Covas
16 Álvaro Dias
17 Fernando Collor
18 Roberto Freire
19 Aureliano Chaves
20 Francisco Silva
21 Tasso Jereissati
22 Fernando Montenegro
23 Itamar Franco
24 Celso Peçanha
25 Íris Rezende
26 Jaime Lerner
27 Roberto Requião
28 José Mora
29 Jarbas Passarinho

262 13,1 13,1 13,1
35 1,8 1,8 14,9
53 2,7 2,7 17,5
31 1,6 1,6 19,1
21 1,1 1,1 20,1
10 ,5 ,5 20,6
47 2,4 2,4 23,0

1 ,1 ,1 23,0
46 2,3 2,3 25,3
25 1,3 1,3 26,6

2 ,1 ,1 26,7
2 ,1 ,1 26,8
3 ,2 ,2 26,9
8 ,4 ,4 27,3

11 ,5 ,5 27,9
9 ,4 ,4 28,3
7 ,4 ,4 28,7
1 ,1 ,1 28,7
1 ,1 ,1 28,7
1 ,1 ,1 28,8

10 ,5 ,5 29,3
1 ,1 ,1 29,3
5 ,3 ,3 29,6
1 ,1 ,1 29,7
1 ,1 ,1 29,7
6 ,3 ,3 30,0
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1
4 ,2 ,2 30,3
1 ,1 ,1 30,3Page 2



p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para presidente da república se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Miguel Arraes
31 Francelino Pereira
32 Luis Carlos Mandelli
33 Romeu Queiróz
34 Teixeira
35 Esperidião Amin
36 Waldir Pires
37 João Alves
38 Antonio Carlos 
Valadares
39 Dioge
40 Flávio Rocha
41 Garibaldi Alves Filho
42 Gérson Camata
43 Hélio Rocha
997 Outros com menos 
de 1%
998 Ninguém/branco/nulo

999 Não sabe/não opinou

Total

1 ,1 ,1 30,3
1 ,1 ,1 30,4
1 ,1 ,1 30,5
1 ,1 ,1 30,5
1 ,1 ,1 30,6
4 ,2 ,2 30,8
1 ,1 ,1 30,8
1 ,1 ,1 30,9
1 ,1 ,1 30,9

1 ,1 ,1 31,0
2 ,1 ,1 31,1
2 ,1 ,1 31,2
1 ,1 ,1 31,2
1 ,1 ,1 31,3
1 ,1 ,1 31,3

384 19,2 19,2 50,5

990 49,5 49,5 100,0

2000 100,0 100,0

p4 E se as eleições para presidente de república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum/Branco/Nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

688 34,4 34,4 34,4
125 6,3 6,3 40,7
225 11,3 11,3 51,9
259 13,0 13,0 64,9

103 5,1 5,1 70,0
401 20,1 20,1 90,1
199 10,0 10,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p5 E se as eleições para presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 José Sarney
6 Nenhum/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

638 31,9 31,9 31,9
113 5,7 5,7 37,6
202 10,1 10,1 47,7
261 13,1 13,1 60,7

248 12,4 12,4 73,1
373 18,7 18,7 91,8
165 8,3 8,3 100,0

2000 100,0 100,0

p6 E se as eleições para presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Antonio Carlos 
Magalhães
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

656 32,8 32,8 32,8
125 6,3 6,3 39,1
214 10,7 10,7 49,8
262 13,1 13,1 62,8

78 3,9 3,9 66,8
108 5,4 5,4 72,2

394 19,7 19,7 91,9
163 8,2 8,2 100,0

2000 100,0 100,0

p7 Se as eleições para presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria. E se este político não for candidato, qual seria a sua segunda opção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Antonio Carlos 
Magalhães
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

557 27,9 27,9 27,9
179 9,0 9,0 36,8
160 8,0 8,0 44,8
240 12,0 12,0 56,8
203 10,2 10,2 67,0

133 6,7 6,7 73,6
104 5,2 5,2 78,8

276 13,8 13,8 92,6
148 7,4 7,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p8 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Fernando Henrique 
Cardoso
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

936 46,8 46,8 46,8
603 30,2 30,2 77,0

318 15,9 15,9 92,9
143 7,1 7,1 100,0

2000 100,0 100,0

p9 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Paulo Maluf
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

716 35,8 35,8 35,8

627 31,4 31,4 67,2
478 23,9 23,9 91,1
179 9,0 9,0 100,0

2000 100,0 100,0

p10 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 José Sarney
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

747 37,4 37,4 37,4

632 31,6 31,6 69,0
464 23,2 23,2 92,2
157 7,9 7,9 100,0

2000 100,0 100,0

p11 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Leonel Brizola
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

858 42,9 42,9 42,9

454 22,7 22,7 65,6
519 26,0 26,0 91,6
169 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p12 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Orestes Quércia
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

920 46,0 46,0 46,0

341 17,1 17,1 63,1
538 26,9 26,9 90,0
201 10,1 10,1 100,0

2000 100,0 100,0

p13 Independente da sua preferência por algum candidato, qual destes possíveis candidatos o(a) 
sr(a) acha que vai ganhar estas eleições para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Antonio Carlos 
Magalhães
7 José Sarney
8 Nenhum/branco/nulo
9 Não sabe/não opinou
Total

733 36,7 36,7 36,7
85 4,3 4,3 40,9

155 7,8 7,8 48,7
269 13,5 13,5 62,1

77 3,9 3,9 66,0
66 3,3 3,3 69,3

160 8,0 8,0 77,3
55 2,8 2,8 80,0

400 20,0 20,0 100,0
2000 100,0 100,0

p1401 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

321 16,1 16,1 16,1
515 25,8 25,8 41,8

1106 55,3 55,3 97,1
56 2,8 2,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p1402 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

443 22,2 22,2 22,2
613 30,7 30,7 52,8

911 45,6 45,6 98,4
30 1,5 1,5 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p1403 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Leonel Brizola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

340 17,0 17,0 17,0
481 24,1 24,1 41,1

1094 54,7 54,7 95,8
82 4,1 4,1 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p1404 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

209 10,5 10,5 10,5
486 24,3 24,3 34,8

1126 56,3 56,3 91,1
177 8,9 8,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1405 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Orestes Quércia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

251 12,6 12,6 12,6
419 21,0 21,0 33,5

1101 55,1 55,1 88,6
226 11,3 11,3 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p1406 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): José Sarney

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

530 26,5 26,5 26,5
623 31,2 31,2 57,7

812 40,6 40,6 98,3
31 1,6 1,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p1407 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Antonio Carlos Magalhães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O conhece bem
2 O conhece mais ou 
menos
3 O conhece só de ouvir
4 Não o conhece
5 Não opinou
Total

190 9,5 9,5 9,5
328 16,4 16,4 25,9

1101 55,1 55,1 81,0
378 18,9 18,9 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p1501 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

58 2,9 2,9 2,9
211 10,5 10,5 13,5

607 30,3 30,3 43,8

1012 50,6 50,6 94,4

112 5,6 5,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p1502 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

33 1,7 1,7 1,7
617 30,9 30,9 32,5

485 24,3 24,3 56,8

774 38,7 38,7 95,5

91 4,6 4,6 100,0
2000 100,0 100,0

p1503 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Leonel 
Brizola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

85 4,3 4,3 4,3
147 7,4 7,4 11,6

422 21,1 21,1 32,7

1241 62,1 62,1 94,8

105 5,3 5,3 100,0
2000 100,0 100,0

p1504 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Fernando 
Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

179 9,0 9,0 9,0
323 16,2 16,2 25,1

724 36,2 36,2 61,3

670 33,5 33,5 94,8

104 5,2 5,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p1505 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Orestes 
Quércia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

229 11,5 11,5 11,5
116 5,8 5,8 17,3

440 22,0 22,0 39,3

1115 55,8 55,8 95,0

100 5,0 5,0 100,0
2000 100,0 100,0

p1506 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: José Sarney

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

35 1,8 1,8 1,8
206 10,3 10,3 12,0

618 30,9 30,9 43,0

1040 52,0 52,0 95,0

101 5,1 5,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1507 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Antonio 
Carlos Magalhães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com certeza votaria 
nele para Presidente
2 Poderia votar nele para 
Presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

381 19,1 19,1 19,1
124 6,2 6,2 25,3

327 16,4 16,4 41,6

1052 52,6 52,6 94,2

116 5,8 5,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p1601 Ele seria ou não seria um bom presidente: Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

950 47,5 47,5 47,5
730 36,5 36,5 84,0
320 16,0 16,0 100,0

2000 100,0 100,0

p1602 Ele seria ou não seria um bom presidente: Leonel Brizola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

487 24,3 24,3 24,3
1156 57,8 57,8 82,2

357 17,8 17,8 100,0
2000 100,0 100,0

p1603 Ele seria ou não seria um bom presidente: Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

679 34,0 34,0 34,0
963 48,2 48,2 82,1
358 17,9 17,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1604 Ele seria ou não seria um bom presidente: Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

886 44,3 44,3 44,3
669 33,5 33,5 77,8
445 22,3 22,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1605 Ele seria ou não seria um bom presidente: Orestes Quércia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

471 23,5 23,5 23,5
1078 53,9 53,9 77,5

451 22,6 22,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p1606 Ele seria ou não seria um bom presidente: Antonio Carlos Magalhães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

376 18,8 18,8 18,8
1023 51,2 51,2 70,0

601 30,0 30,0 100,0
2000 100,0 100,0

p1607 Ele seria ou não seria um bom presidente: Luís Eduardo Andrade Vieira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

97 4,9 4,9 4,9
864 43,2 43,2 48,1

1039 51,9 51,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1608 Ele seria ou não seria um bom presidente: Flávio Rocha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

84 4,2 4,2 4,2
824 41,2 41,2 45,4

1092 54,6 54,6 100,0
2000 100,0 100,0

p1609 Ele seria ou não seria um bom presidente: Álvaro Dias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seria
2 Não seria
3 Não opinou
Total

206 10,3 10,3 10,3
831 41,6 41,6 51,8
963 48,2 48,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p1701 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Compreender os problemas 
do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

691 34,6 34,6 34,6
138 6,9 6,9 41,4
215 10,8 10,8 52,2
379 19,0 19,0 71,2

91 4,6 4,6 75,7
240 12,0 12,0 87,7
246 12,3 12,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1702 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Promover o 
desenvolvimento do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

538 26,9 26,9 26,9
125 6,3 6,3 33,2
259 13,0 13,0 46,1
413 20,7 20,7 66,8

94 4,7 4,7 71,5
265 13,3 13,3 84,7
306 15,3 15,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1703 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Lutar contra o desemprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

856 42,8 42,8 42,8
101 5,1 5,1 47,9
191 9,6 9,6 57,4
260 13,0 13,0 70,4

81 4,1 4,1 74,5
249 12,5 12,5 86,9
262 13,1 13,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1704 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Combater a violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

559 28,0 28,0 28,0
140 7,0 7,0 34,9
272 13,6 13,6 48,6
248 12,4 12,4 61,0

86 4,3 4,3 65,3
352 17,6 17,6 82,9
343 17,2 17,2 100,0

2000 100,0 100,0

p1705 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Dialogar com todas as 
classes sociais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

675 33,8 33,8 33,8
124 6,2 6,2 40,0
209 10,5 10,5 50,4
328 16,4 16,4 66,8

84 4,2 4,2 71,0
255 12,8 12,8 83,8
325 16,3 16,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1706 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Baixar o custo de vida e a 
inflação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

547 27,4 27,4 27,4
94 4,7 4,7 32,1

160 8,0 8,0 40,1
422 21,1 21,1 61,2

62 3,1 3,1 64,3
421 21,1 21,1 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p1707 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Lutar contra a corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

648 32,4 32,4 32,4
102 5,1 5,1 37,5
160 8,0 8,0 45,5
291 14,5 14,5 60,1

75 3,8 3,8 63,8
424 21,2 21,2 85,0
300 15,0 15,0 100,0

2000 100,0 100,0

p1708 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Garantir as liberdades 
democráticas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

597 29,8 29,8 29,8
130 6,5 6,5 36,4
195 9,8 9,8 46,1
309 15,5 15,5 61,6

75 3,8 3,8 65,3
308 15,4 15,4 80,7
386 19,3 19,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1709 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Realizar a reforma agrária

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

726 36,3 36,3 36,3
119 5,9 5,9 42,3
156 7,8 7,8 50,1
255 12,8 12,8 62,8

78 3,9 3,9 66,7
328 16,4 16,4 83,1
338 16,9 16,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p1710 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Defender os direitos dos 
trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

985 49,3 49,3 49,3
96 4,8 4,8 54,1

138 6,9 6,9 61,0
212 10,6 10,6 71,6

57 2,9 2,9 74,4
254 12,7 12,7 87,1
258 12,9 12,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1711 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Defender os interesses do 
país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

642 32,1 32,1 32,1
119 5,9 5,9 38,1
192 9,6 9,6 47,7
362 18,1 18,1 65,8

68 3,4 3,4 69,2
293 14,6 14,6 83,8
324 16,2 16,2 100,0

2000 100,0 100,0

p1712 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Fazer um governo honesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Nenhum destes
7 Não sabe/não opinou
Total

614 30,7 30,7 30,7
99 5,0 5,0 35,7

162 8,1 8,1 43,8
294 14,7 14,7 58,5

65 3,3 3,3 61,7
451 22,6 22,6 84,3
315 15,8 15,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p18 Na hora de escolher seu candidato para presidente da república o(a) sr(a) prefere votar em 
uma pessoa que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seja aliado político do 
seu candidato ao governo 
do estado
2 Não seja aliado político 
do seu candidato ao 
governo do estado
3 Isso não importa na 
hora de escolher um 
candidato
4 Não sabe/não opinou
Total

466 23,3 23,3 23,3

226 11,3 11,3 34,6

1109 55,5 55,5 90,1

199 10,0 10,0 100,0
2000 100,0 100,0

p19 Pensando no apoio que os candidatos recebem de outros políticos, eu gostaria de saber qual 
destes apoios o(a) sr(a) mais levaria em conta na hora de decidir em quem votar para presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do seu Deputado 
preferido
2 Do seu Vereador 
preferido
3 Do Governador do seu 
estado
4 Do Prefeito do seu 
município
5 Do seu candidato ao 
governo do estado
6 Nenhum destes 
(espontânea)
7 Não sabe/não opinou
Total

129 6,5 6,5 6,5

69 3,5 3,5 9,9

507 25,4 25,4 35,3

372 18,6 18,6 53,8

167 8,4 8,4 62,2

437 21,9 21,9 84,1

319 16,0 16,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p2001 Quais destas qualidades o(a) sr(a) considera mais importante para que um presidente tenha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter experiência 
administrativa
2 Ser novo na política
3 Ter um bom programa 
de governo
4 Ser simpático
5 Ser capaz de diminuir 
os gastos do governo
6 Ser firme e decidido
7 Ser preocupado com os 
pobres
8 Não ter idéias radicais
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/não opinou
Total

481 24,1 24,1 24,1

45 2,3 2,3 26,3
431 21,6 21,6 47,9

24 1,2 1,2 49,1
170 8,5 8,5 57,6

235 11,8 11,8 69,3
473 23,7 23,7 93,0

34 1,7 1,7 94,7
26 1,3 1,3 96,0
81 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2002 Quais destas qualidades o(a) sr(a) considera mais importante para que um presidente tenha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ter experiência 
administrativa
2 Ser novo na política
3 Ter um bom programa 
de governo
4 Ser simpático
5 Ser capaz de diminuir 
os gastos do governo
6 Ser firme e decidido
7 Ser preocupado com os 
pobres
8 Não ter idéias radicais
Total

182 9,1 9,1 9,1
303 15,2 15,2 24,3

46 2,3 2,3 26,6
392 19,6 19,6 46,2

41 2,1 2,1 48,2
286 14,3 14,3 62,5

330 16,5 16,5 79,0
364 18,2 18,2 97,2

56 2,8 2,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p21 Nesta eleição para presidente, o(a) sr(a) prefere votar em um candidato cuja principal 
preocupação seja:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Baixar a inflação e o 
custo de vida
2 Lutar pelos direitos dos 
trabalhadores
3 Não sabe/não 
opinou/indiferente
Total

1020 51,0 51,0 51,0

807 40,4 40,4 91,4

173 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0

p22 Caso o seu candidato a presidente tenha como vice Gustavo Krause, isto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria sua vontade 
de votar neste candidato

2 Diminuiria sua vontade 
de votar neste candidato
3 Não afetaria sua 
vontade de votar neste 
candidato
4 Não sabe/não opinou
Total

105 5,3 5,3 5,3

178 8,9 8,9 14,1

1266 63,3 63,3 77,5

451 22,6 22,6 100,0
2000 100,0 100,0

p23 Caso o seu candidato a presidente tenha como vice Hélio Garcia, isto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria sua vontade 
de votar neste candidato

2 Diminuiria sua vontade 
de votar neste candidato
3 Não afetaria sua 
vontade de votar neste 
candidato
4 Não sabe/não opinou
Total

133 6,7 6,7 6,7

205 10,3 10,3 16,9

1265 63,2 63,2 80,2

397 19,9 19,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p24 Caso o seu candidato a presidente tenha como vice Pedro Simon, isto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria sua vontade 
de votar neste candidato

2 Diminuiria sua vontade 
de votar neste candidato
3 Não afetaria sua 
vontade de votar neste 
candidato
4 Não sabe/não opinou
Total

151 7,6 7,6 7,6

204 10,2 10,2 17,8

1266 63,3 63,3 81,1

379 19,0 19,0 100,0
2000 100,0 100,0

p25 Se as eleições fossem hoje e as chapas de presidente com vice-presidente fossem estas, em 
qual delas o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula (presidente), com 
Paulo Bisol (vice)
2 Fernando Henrique 
Cardoso (presidente), 
com Hélio Garcia (vice)
3 Orestes Quércia 
(presidente), com Jader 
Barbalho (vice)
4 Paulo Maluf 
(presidente), com Eliseu 
Rezende (vice)
5 Leonel Brizola 
(presidente), com Junia 
Marise (vice)
6 Nenhuma 
delas/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

739 37,0 37,0 37,0

383 19,2 19,2 56,1

118 5,9 5,9 62,0

222 11,1 11,1 73,1

144 7,2 7,2 80,3

241 12,0 12,0 92,4

153 7,6 7,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p26 Por qual destes partidos o(a) sr(a) tem maior simpatia ou preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
12 Nenhum/não tem 
partido
13 Não sabe/não opinou
Total

423 21,2 21,2 21,2
377 18,9 18,9 40,0
100 5,0 5,0 45,0
118 5,9 5,9 50,9

66 3,3 3,3 54,2
74 3,7 3,7 57,9

2 ,1 ,1 58,0
39 2,0 2,0 60,0

8 ,4 ,4 60,4
26 1,3 1,3 61,7
15 ,8 ,8 62,4

621 31,1 31,1 93,5

131 6,6 6,6 100,0
2000 100,0 100,0

p2701 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
12 Nenhum/não tem 
partido
13 Não sabe/não opinou
Total

382 19,1 19,1 19,1
258 12,9 12,9 32,0

56 2,8 2,8 34,8
136 6,8 6,8 41,6
101 5,1 5,1 46,7

66 3,3 3,3 50,0
21 1,1 1,1 51,0
26 1,3 1,3 52,3
93 4,7 4,7 57,0
11 ,5 ,5 57,5
21 1,1 1,1 58,6

442 22,1 22,1 80,7

387 19,4 19,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p2702 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 PMDB
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1426 71,3 71,3 71,3
89 4,5 4,5 75,8
52 2,6 2,6 78,4
65 3,3 3,3 81,6
47 2,4 2,4 84,0
80 4,0 4,0 87,9
37 1,8 1,8 89,8
38 1,9 1,9 91,7

109 5,5 5,5 97,2
27 1,4 1,4 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2703 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1733 86,7 86,7 86,7
41 2,1 2,1 88,7
41 2,1 2,1 90,8
18 ,9 ,9 91,6
18 ,9 ,9 92,6
18 ,9 ,9 93,5
17 ,9 ,9 94,3
65 3,3 3,3 97,6
20 1,0 1,0 98,6
29 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2704 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1871 93,6 93,6 93,6
35 1,8 1,8 95,3
36 1,8 1,8 97,1
10 ,5 ,5 97,6

6 ,3 ,3 97,9
9 ,4 ,4 98,4

17 ,9 ,9 99,2
7 ,4 ,4 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p2705 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1911 95,6 95,6 95,6
35 1,8 1,8 97,3
34 1,7 1,7 99,0

8 ,4 ,4 99,4
3 ,2 ,2 99,6
4 ,2 ,2 99,8
2 ,1 ,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2706 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1917 95,9 95,9 95,9
35 1,8 1,8 97,6
33 1,7 1,7 99,3

9 ,4 ,4 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2707 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1922 96,1 96,1 96,1
35 1,8 1,8 97,9
32 1,6 1,6 99,5

9 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2708 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 PTB
9 PRN
10 PSD
Total

1924 96,2 96,2 96,2
34 1,7 1,7 97,9
32 1,6 1,6 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p2709 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1924 96,2 96,2 96,2
33 1,7 1,7 97,9
32 1,6 1,6 99,5
11 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2710 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 PSD
11 PL
Total

1936 96,8 96,8 96,8
33 1,7 1,7 98,5
31 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0

p2711 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 PL
Total

1967 98,4 98,4 98,4
33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

p2801 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, 
diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria
4 Não sabe/não opinou
Total

167 8,4 8,4 8,4
168 8,4 8,4 16,8

1491 74,6 74,6 91,3
174 8,7 8,7 100,0

2000 100,0 100,0

p2802 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, 
diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PFL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria
4 Não sabe/não opinou
Total

181 9,0 9,0 9,0
263 13,2 13,2 22,2

1374 68,7 68,7 90,9
182 9,1 9,1 100,0

2000 100,0 100,0

Page 24



p2803 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, 
diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria
4 Não sabe/não opinou
Total

325 16,3 16,3 16,3
255 12,8 12,8 29,0

1250 62,5 62,5 91,5
170 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2804 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, 
diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria
4 Não sabe/não opinou
Total

439 22,0 22,0 22,0
292 14,6 14,6 36,6

1099 54,9 54,9 91,5
170 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2901 Olhando esta lista, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes mais utiliza para 
se informar sobre os seus candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comentários de 
radialistas sobre os 
candidatos
2 Conversas com amigos 
e pessoas da família

3 Conversas com colegas 
de trabalho/escola

4 Debate entre os 
candidatos na TV
5 Informações da Igreja 
sobre os candidatos
6 Informações de 
associações de 
moradores sobre os 
candidatos
7 Notícias sobre os 
candidatos na TV
8 Notícias sobre os 
candidatos no Rádio
9 O resultado das 
pesquisas e prévias 
eleitorais

52 2,6 2,6 2,6

303 15,2 15,2 17,8

95 4,8 4,8 22,5

367 18,4 18,4 40,8

27 1,4 1,4 42,2

44 2,2 2,2 44,4

382 19,1 19,1 63,5

58 2,9 2,9 66,4

38 1,9 1,9 68,3
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p2901 Olhando esta lista, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes mais utiliza para 
se informar sobre os seus candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Ouvir os candidatos 
em comícios
11 Propaganda política na 
TV
12 Propaganda política no 
rádio
98 Nenhum destes/outros

99 Não sabe/não opinou
Total

78 3,9 3,9 72,2

295 14,8 14,8 87,0

56 2,8 2,8 89,8

120 6,0 6,0 95,8

85 4,3 4,3 100,0
2000 100,0 100,0

p2902 Olhando esta lista, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes mais utiliza para 
se informar sobre os seus candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Comentários de 
radialistas sobre os 
candidatos
2 Conversas com amigos 
e pessoas da família

3 Conversas com colegas 
de trabalho/escola

4 Debate entre os 
candidatos na TV
5 Informações da Igreja 
sobre os candidatos
6 Informações de 
associações de 
moradores sobre os 
candidatos
7 Notícias sobre os 
candidatos na TV
8 Notícias sobre os 
candidatos no Rádio
9 O resultado das 
pesquisas e prévias 
eleitorais
10 Ouvir os candidatos 
em comícios
11 Propaganda política na 
TV
12 Propaganda política no 
rádio
Total

348 17,4 17,4 17,4
73 3,7 3,7 21,1

230 11,5 11,5 32,6

147 7,4 7,4 39,9

232 11,6 11,6 51,5

44 2,2 2,2 53,7

50 2,5 2,5 56,2

236 11,8 11,8 68,0

147 7,4 7,4 75,4

61 3,1 3,1 78,4

99 5,0 5,0 83,4

225 11,3 11,3 94,6

108 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p30 Como o(a) sr(a) classifica a atuação do presidente Itamar Franco até o momento, o(a) sr(a) 
diria que ela vem sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/não opinou
Total

70 3,5 3,5 3,5
307 15,4 15,4 18,9
900 45,0 45,0 63,8
225 11,3 11,3 75,1
412 20,6 20,6 95,7

86 4,3 4,3 100,0
2000 100,0 100,0

p31 E como o(a) sr(a) classifica a atuação do ministro Fernando Henrique Cardoso até o 
momento, o(a) sr(a) diria que ela vem sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/não opinou
Total

159 8,0 8,0 8,0
524 26,2 26,2 34,2
759 38,0 38,0 72,1
112 5,6 5,6 77,7
187 9,4 9,4 87,1
259 13,0 13,0 100,0

2000 100,0 100,0

p32 E o(a) sr(a) confia ou não confia no ministro Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

964 48,2 48,2 48,2
760 38,0 38,0 86,2
276 13,8 13,8 100,0

2000 100,0 100,0

p33 Na sua opinião, a vida da população brasileira nos próximos 6 meses irá melhorar, piorar ou 
irá ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá melhorar
2 Irá piorar
3 Irá ficar como está
4 Não sabe/não opinou
Total

713 35,7 35,7 35,7
437 21,9 21,9 57,5
676 33,8 33,8 91,3
174 8,7 8,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p34 De modo geral, o(a) sr(a) diria que compreendeu todos, poucos ou nenhum aspecto do plano 
econômico apresentado pelo ministro Fernando Henrique Cardoso, ou o(a) sr(a) não tomou 

conhecimento do plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos
2 Alguns
3 Poucos
4 Nenhum
5 Não tomou 
conhecimento do plano
6 Não sabe/não opinou
Total

161 8,1 8,1 8,1
401 20,1 20,1 28,1
720 36,0 36,0 64,1
486 24,3 24,3 88,4
184 9,2 9,2 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p35 De modo geral, o(a) sr(a) diria que compreendeu todos, poucos ou nenhum aspecto do 
plano econômico apresentado pelo ministro Fernando Henrique Cardoso. E pelo que o(a) sr(a) 

sabe ou ouviu falar, para a situação econômica do país este plano é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe/não opinou
Total

194 9,7 9,7 9,7
603 30,2 30,2 39,9
583 29,2 29,2 69,0
135 6,8 6,8 75,8
190 9,5 9,5 85,3
295 14,8 14,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p36 De modo geral, o(a) sr(a) diria que compreendeu todos, poucos ou nenhum aspecto do plano 
econômico apresentado pelo ministro Fernando Henrique Cardoso. E na sua opinião, qual destas 

frases serve melhor para descrever este plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se houver colaboração 
o plano vai baixar a 
inflação
2 O plano vai aumentar 
ainda mais o desemprego

3 O plano só vai resultar 
em aumento de impostos

4 O plano vai diminuir as 
despesas do Governo 
Federal
5 O plano vai causar o 
aumento da inflação
6 Nenhuma delas
7 Não sabe/não opinou
Total

993 49,7 49,7 49,7

256 12,8 12,8 62,5

100 5,0 5,0 67,5

89 4,5 4,5 71,9

225 11,3 11,3 83,2

46 2,3 2,3 85,5
291 14,5 14,5 100,0

2000 100,0 100,0

p3701 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
12 Nenhum/não tem 
partido
13 Não sabe/não opinou
Total

93 4,7 4,7 4,7
311 15,6 15,6 20,2
118 5,9 5,9 26,1

38 1,9 1,9 28,0
14 ,7 ,7 28,7
22 1,1 1,1 29,8
10 ,5 ,5 30,3

3 ,2 ,2 30,5
6 ,3 ,3 30,8
9 ,4 ,4 31,2

52 2,6 2,6 33,8

1324 66,2 66,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p3702 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 PMDB
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1704 85,2 85,2 85,2
29 1,5 1,5 86,7

104 5,2 5,2 91,9
87 4,4 4,4 96,2
14 ,7 ,7 96,9
20 1,0 1,0 97,9

4 ,2 ,2 98,1
14 ,7 ,7 98,8
10 ,5 ,5 99,3

6 ,3 ,3 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p3703 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 PSDB
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1895 94,8 94,8 94,8
15 ,8 ,8 95,5
33 1,7 1,7 97,2

6 ,3 ,3 97,5
8 ,4 ,4 97,9
1 ,1 ,1 97,9

20 1,0 1,0 98,9
4 ,2 ,2 99,1

12 ,6 ,6 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p3704 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 PFL
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1968 98,4 98,4 98,4
7 ,4 ,4 98,8

10 ,5 ,5 99,3
1 ,1 ,1 99,3
3 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,8
5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

p3705 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 PPR (ex-PDS)
6 PDT
7 PP
8 PTB
11 PL
Total

1983 99,2 99,2 99,2
7 ,4 ,4 99,5
4 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p3706 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 PDT
7 PP
8 PTB
9 PRN
Total

1987 99,4 99,4 99,4
7 ,4 ,4 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p3707 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 PP
8 PTB
9 PRN
10 PSD
Total

1987 99,4 99,4 99,4
7 ,4 ,4 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p3708 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 PTB
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1989 99,5 99,5 99,5
7 ,4 ,4 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p3709 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 PRN
10 PSD
11 PL
Total

1990 99,5 99,5 99,5
7 ,4 ,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p3710 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 PSD
11 PL
Total

1991 99,6 99,6 99,6
7 ,4 ,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p3711 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro 
Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 PL
Total

1993 99,7 99,7 99,7
7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p38 E na sua opinião, nos próximos meses a inflação vai aumentar, vai diminuir ou vai ficar 
como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe/não opinou
Total

656 32,8 32,8 32,8
526 26,3 26,3 59,1
658 32,9 32,9 92,0
160 8,0 8,0 100,0

2000 100,0 100,0

p39 Na sua opinião, com o novo plano econômico, os trabalhadores em geral estão:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ganhando que 
perdendo
2 Mais perdendo que 
ganhando
3 Ganhando e perdendo 
por igual
4 Não sabe/não opinou
Total

206 10,3 10,3 10,3

803 40,2 40,2 50,4

764 38,2 38,2 88,6

227 11,4 11,4 100,0
2000 100,0 100,0

p40 Dentre estes grupos, qual deles o(a) sr(a) acha que mais vai ganhar com este plano 
econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo
2 Os empresários
3 Os trabalhadores
4 A população em geral
5 Nenhum deles/todos 
ganham por igual 
(espontânea)
6 Não sabe/não opinou
Total

633 31,7 31,7 31,7
602 30,1 30,1 61,8
118 5,9 5,9 67,7
358 17,9 17,9 85,6

42 2,1 2,1 87,6

247 12,4 12,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p41 (Somente para quem é empregado) E o(a) sr(a) diria que sabe ou não sabe fazer a 
conversão de seu salário para URV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sabe
2 Não sabe
3 Não opinou
Total

1337 66,9 66,9 66,9
211 10,5 10,5 77,4
429 21,5 21,5 98,9

23 1,2 1,2 100,0
2000 100,0 100,0

p42 (Somente para quem é empregado) Comparando as demais categorias profissionais com a 
sua, o(a) sr(a) acha que a sua perde mais que as outras, a sua ganha mais que as outras, ou acha 

que a sua fica igual às outras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A sua perde mais
2 A sua ganha mais
3 A sua fica igual às 
outras
4 Não sabe/não opinou
Total

1337 66,9 66,9 66,9
214 10,7 10,7 77,6

30 1,5 1,5 79,1
329 16,5 16,5 95,5

90 4,5 4,5 100,0
2000 100,0 100,0

p43 Algumas pessoas acham que o ministro FHC deve se afastar do min. da Fazenda, (...), e ser 
candidato à presidência, para garantir que o plano continue no próximo governo. Com qual destas 

posições o(a) sr(a) concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC deve deixar o 
ministério p/ se 
candidatar a Presidência

2 FHC deve continuar no 
ministério
3 Não sabe/não 
opinou/indiferente
Total

431 21,6 21,6 21,6

1179 59,0 59,0 80,5

390 19,5 19,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p44 Na sua opinião, a saída do ministro Fernando Henrique Cardoso do Ministério da Fazenda para 
disputar a presidência da República é um fato:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito positivo para o 
país
2 Positivo para o país
3 Indiferente
4 Negativo para o país
5 Muito negativo para o 
país
6 Não sabe/não opinou
Total

82 4,1 4,1 4,1

391 19,6 19,6 23,7
413 20,7 20,7 44,3
654 32,7 32,7 77,0
102 5,1 5,1 82,1

358 17,9 17,9 100,0
2000 100,0 100,0

p4501 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas: A saída de FHC não atrapalhará o plano se ele colocar em seu lugar uma 

pessoa competente e de sua confiança

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/não opinou
Total

992 49,6 49,6 49,6
738 36,9 36,9 86,5
270 13,5 13,5 100,0

2000 100,0 100,0

p4502 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas: Com a saída de FHC do min. da Fazenda o plano econômico terá dificuldade 

para dar certo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/não opinou
Total

1142 57,1 57,1 57,1
542 27,1 27,1 84,2
316 15,8 15,8 100,0

2000 100,0 100,0

p4503 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas: A saída de FHC do min. da Fazenda demonstra que ele pensa mais em sua 

carreira política do que no país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/não opinou
Total

1187 59,4 59,4 59,4
490 24,5 24,5 83,9
323 16,2 16,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p4504 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas: O sucesso do plano econômico já não depende mais do ministro FHC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/não opinou
Total

652 32,6 32,6 32,6
970 48,5 48,5 81,1
378 18,9 18,9 100,0

2000 100,0 100,0

p4601 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitação
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
14 Nenhuma delas
15 Não sabe/não opinou
Total

298 14,9 14,9 14,9
754 37,7 37,7 52,6

33 1,7 1,7 54,3
28 1,4 1,4 55,7

186 9,3 9,3 65,0
279 14,0 14,0 78,9

266 13,3 13,3 92,2
76 3,8 3,8 96,0
16 ,8 ,8 96,8

23 1,2 1,2 98,0
6 ,3 ,3 98,3
1 ,1 ,1 98,3

4 ,2 ,2 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p4602 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
Total

55 2,8 2,8 2,8
102 5,1 5,1 7,9

53 2,7 2,7 10,5
16 ,8 ,8 11,3

207 10,4 10,4 21,7
299 15,0 15,0 36,6

581 29,0 29,0 65,6
359 18,0 18,0 83,6

66 3,3 3,3 86,9

135 6,8 6,8 93,7
95 4,8 4,8 98,4
32 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0

p4603 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

89 4,5 4,5 4,5
9 ,4 ,4 4,9
7 ,4 ,4 5,3

25 1,3 1,3 6,5
55 2,8 2,8 9,3

274 13,7 13,7 23,0
308 15,4 15,4 38,4
160 8,0 8,0 46,4

244 12,2 12,2 58,6
353 17,7 17,7 76,2
209 10,5 10,5 86,7

267 13,4 13,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p47 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Antonio Carlos 
Magalhães
7 Flávio Rocha
8 José Eduardo Andrade 
Vieira
9 Álvaro Dias
10 Nenhum/branco/nulo
11 Não sabe/não opinou
Total

728 36,4 36,4 36,4
106 5,3 5,3 41,7
201 10,1 10,1 51,7
356 17,8 17,8 69,6

95 4,8 4,8 74,3
76 3,8 3,8 78,1

9 ,4 ,4 78,6
2 ,1 ,1 78,6

28 1,4 1,4 80,1
262 13,1 13,1 93,2
137 6,9 6,9 100,0

2000 100,0 100,0

p48 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que 
o(a) ser(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Orestes Quércia
6 Flávio Rocha
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

737 36,9 36,9 36,9
119 5,9 5,9 42,8
217 10,9 10,9 53,7
375 18,8 18,8 72,4

118 5,9 5,9 78,3
11 ,5 ,5 78,9

278 13,9 13,9 92,8
145 7,2 7,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p49 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fosem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Fernando Henrique 
Cardoso
5 Antonio Carlos 
Magalhães
6 Roberto Requião
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

748 37,4 37,4 37,4
119 5,9 5,9 43,4
221 11,1 11,1 54,4
396 19,8 19,8 74,2

75 3,8 3,8 78,0

15 ,8 ,8 78,7
286 14,3 14,3 93,0
140 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

p50 Na sua opinião, qual destes nomes é o melhor candidato a presidência da república pelo PMDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Luiz Antonio Fleury Filho

3 Antonio Britto
4 Pedro Simon
5 Roberto Requião
6 Íris Rezende
7 José Sarney
8 Poderia votar em 
qualquer um
9 Não sabe/não opinou
Total

269 13,5 13,5 13,5
137 6,9 6,9 20,3

317 15,9 15,9 36,2
48 2,4 2,4 38,6
46 2,3 2,3 40,8
44 2,2 2,2 43,1

556 27,8 27,8 70,9
336 16,8 16,8 87,6

247 12,4 12,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p5101 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Luiz Antonio Fleury Filho

3 Antonio Britto
4 Pedro Simon
5 Roberto Requião
6 Íris Rezende
7 José Sarney
8 Poderia votar em 
qualquer um
9 Não sabe/não opinou
Total

660 33,0 33,0 33,0
154 7,7 7,7 40,7

125 6,3 6,3 46,9
135 6,8 6,8 53,7

83 4,2 4,2 57,9
63 3,2 3,2 61,0

175 8,8 8,8 69,8
197 9,9 9,9 79,6

408 20,4 20,4 100,0
2000 100,0 100,0

p5102 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
2 Luiz Antonio Fleury Filho

3 Antonio Britto
4 Pedro Simon
5 Roberto Requião
6 Íris Rezende
7 José Sarney
Total

1198 59,9 59,9 59,9
365 18,3 18,3 78,1

70 3,5 3,5 81,7
90 4,5 4,5 86,2
88 4,4 4,4 90,6
76 3,8 3,8 94,4

113 5,7 5,7 100,0
2000 100,0 100,0

p5103 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr
(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
3 Antonio Britto
4 Pedro Simon
5 Roberto Requião
6 Íris Rezende
7 José Sarney
Total

1510 75,5 75,5 75,5
233 11,7 11,7 87,2

82 4,1 4,1 91,3
47 2,4 2,4 93,6
53 2,7 2,7 96,3
75 3,8 3,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p5104 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr
(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
4 Pedro Simon
5 Roberto Requião
6 Íris Rezende
7 José Sarney
Total

1674 83,7 83,7 83,7
224 11,2 11,2 94,9

66 3,3 3,3 98,2
22 1,1 1,1 99,3
14 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0

p5105 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr
(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
5 Roberto Requião
6 Íris Rezende
7 José Sarney
Total

1704 85,2 85,2 85,2
222 11,1 11,1 96,3

62 3,1 3,1 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

p5106 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr
(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
6 Íris Rezende
7 José Sarney
Total

1736 86,8 86,8 86,8
219 11,0 11,0 97,8

45 2,3 2,3 100,0
2000 100,0 100,0

p5107 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr
(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
7 José Sarney
Total

1861 93,1 93,1 93,1
139 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p5201 Quando o(a) sr(a) vai ler um jornal ou uma revista, por quais destes assuntos costuma se 
interessar mais, ou o(a) sr(a) não lê jornais e revistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Política
2 Economia
3 Cidade/temas locais
4 Esportes
5 Polícia
6 Temas internacionais
7 Temas culturais
8 Nenhum destes/outros
9 Não lê jornais e revistas

99 Não sabe/não opinou
Total

219 11,0 11,0 11,0
371 18,6 18,6 29,5
176 8,8 8,8 38,3
308 15,4 15,4 53,7
145 7,2 7,2 61,0

23 1,2 1,2 62,1
131 6,6 6,6 68,7

28 1,4 1,4 70,1
567 28,3 28,3 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2000 100,0 100,0

p5202 Quando o(a) sr(a) vai ler um jornal ou uma revista, por quais destes assuntos costuma se 
interessar mais, ou o(a) sr(a) não lê jornais e revistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 Política
2 Economia
3 Cidade/temas locais
4 Esportes
5 Polícia
6 Temas internacionais
7 Temas culturais
8 Nenhum destes/outros
9 Não lê jornais e revistas

Total

676 33,8 33,8 33,8
233 11,7 11,7 45,5
272 13,6 13,6 59,1
211 10,5 10,5 69,6
180 9,0 9,0 78,6
190 9,5 9,5 88,1

53 2,7 2,7 90,8
169 8,5 8,5 99,2

13 ,7 ,7 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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ATIV01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Ind. tranf.
3 Const./outras
4 Comércio
5 Transp. comun.
6 Prest. serviços
7 Ativ. social
8 Admin. pública
9 Outras ativ.
10 Inativos
Total

385 19,3 19,3 19,3
264 13,2 13,2 32,5
188 9,4 9,4 41,9
217 10,9 10,9 52,7

78 3,9 3,9 56,6
295 14,8 14,8 71,4
134 6,7 6,7 78,1

92 4,6 4,6 82,7
46 2,3 2,3 85,0

301 15,0 15,0 100,0
2000 100,0 100,0

ATIV02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Inativos
11 Ativ. doméstica
Total

1556 77,8 77,8 77,8
1 ,1 ,1 77,9

443 22,2 22,2 100,0
2000 100,0 100,0

INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a até 3a série
4 4a série
5 5a até 7a série
6 8a série
7 1a a 2a série colégio
8 3a série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

217 10,9 10,9 10,9
55 2,8 2,8 13,6

291 14,5 14,5 28,2
391 19,6 19,6 47,7
311 15,6 15,6 63,2
232 11,6 11,6 74,9
153 7,6 7,6 82,5
230 11,5 11,5 94,0

46 2,3 2,3 96,3
74 3,7 3,7 100,0

2000 100,0 100,0

Page 43



COND Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

448 22,4 22,4 22,4
196 9,8 9,8 32,2

1356 67,8 67,8 100,0
2000 100,0 100,0

POSI Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

893 44,7 44,7 44,7
43 2,2 2,2 46,8

674 33,7 33,7 80,5
390 19,5 19,5 100,0

2000 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

80 4,0 4,0 4,0
105 5,3 5,3 9,3

1815 90,8 90,8 100,0
2000 100,0 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não opinou
Total

52 2,6 2,6 2,6
112 5,6 5,6 8,2
236 11,8 11,8 20,0
531 26,6 26,6 46,6
492 24,6 24,6 71,2
411 20,5 20,5 91,7
166 8,3 8,3 100,0

2000 100,0 100,0
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LOCAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho (municípios s/ 
setor censitário)
Total

1648 82,4 82,4 82,4
231 11,6 11,6 94,0
121 6,1 6,1 100,0

2000 100,0 100,0

PORTE Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 10000 eleitores
2 De 10001 a 20000 
eleitores
3 De 20001 a 50000 
eleitores
4 De 50001 a 100000 
eleitores
5 De 100001 a 500000 
eleitores
6 Mais de 500000 
eleitores
Total

313 15,7 15,7 15,7
178 8,9 8,9 24,6

420 21,0 21,0 45,6

298 14,9 14,9 60,5

389 19,5 19,5 79,9

402 20,1 20,1 100,0

2000 100,0 100,0

Page 45


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação a vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:
	p2 Neste ano teremos eleições para presidente da república, governador, senador e deputados. Eu gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições para presidente deste ano. O(a) sr(a) diria que tem:
	p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para presidente da república se as eleições fossem hoje?
	p4 E se as eleições para presidente de república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p5 E se as eleições para presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p6 E se as eleições para presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p7 Se as eleições para presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria. E se este político não for candidato, qual seria a sua segunda opção?
	p8 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:
	p9 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:
	p10 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:
	p11 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:
	p12 Em quem o(a) sr(a) votaria se os candidatos a presidente no segundo turno fossem:
	p13 Independente da sua preferência por algum candidato, qual destes possíveis candidatos o(a) sr(a) acha que vai ganhar estas eleições para presidente?
	p1401 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Paulo Maluf
	p1402 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Lula
	p1403 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Leonel Brizola
	p1404 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Fernando Henrique Cardoso
	p1405 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Orestes Quércia
	p1406 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): José Sarney
	p1407 Gostaria que me dissesse se o(a) sr(a): Antonio Carlos Magalhães
	p1501 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Paulo Maluf
	p1502 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Lula
	p1503 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Leonel Brizola
	p1504 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Fernando Henrique Cardoso
	p1505 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Orestes Quércia
	p1506 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: José Sarney
	p1507 Diga-me qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Antonio Carlos Magalhães
	p1601 Ele seria ou não seria um bom presidente: Lula
	p1602 Ele seria ou não seria um bom presidente: Leonel Brizola
	p1603 Ele seria ou não seria um bom presidente: Paulo Maluf
	p1604 Ele seria ou não seria um bom presidente: Fernando Henrique Cardoso
	p1605 Ele seria ou não seria um bom presidente: Orestes Quércia
	p1606 Ele seria ou não seria um bom presidente: Antonio Carlos Magalhães
	p1607 Ele seria ou não seria um bom presidente: Luís Eduardo Andrade Vieira
	p1608 Ele seria ou não seria um bom presidente: Flávio Rocha
	p1609 Ele seria ou não seria um bom presidente: Álvaro Dias
	p1701 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Compreender os problemas do país
	p1702 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Promover o desenvolvimento do país
	p1703 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Lutar contra o desemprego
	p1704 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Combater a violência
	p1705 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Dialogar com todas as classes sociais
	p1706 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Baixar o custo de vida e a inflação
	p1707 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Lutar contra a corrupção
	p1708 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Garantir as liberdades democráticas
	p1709 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Realizar a reforma agrária
	p1710 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Defender os direitos dos trabalhadores
	p1711 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Defender os interesses do país
	p1712 Gostaria de saber qual deles o(a) sr(a) considera mais capaz de: Fazer um governo honesto
	p18 Na hora de escolher seu candidato para presidente da república o(a) sr(a) prefere votar em uma pessoa que:
	p19 Pensando no apoio que os candidatos recebem de outros políticos, eu gostaria de saber qual destes apoios o(a) sr(a) mais levaria em conta na hora de decidir em quem votar para presidente:
	p2001 Quais destas qualidades o(a) sr(a) considera mais importante para que um presidente tenha?
	p2002 Quais destas qualidades o(a) sr(a) considera mais importante para que um presidente tenha?
	p21 Nesta eleição para presidente, o(a) sr(a) prefere votar em um candidato cuja principal preocupação seja:
	p22 Caso o seu candidato a presidente tenha como vice Gustavo Krause, isto:
	p23 Caso o seu candidato a presidente tenha como vice Hélio Garcia, isto:
	p24 Caso o seu candidato a presidente tenha como vice Pedro Simon, isto:
	p25 Se as eleições fossem hoje e as chapas de presidente com vice-presidente fossem estas, em qual delas o(a) sr(a) votaria?
	p26 Por qual destes partidos o(a) sr(a) tem maior simpatia ou preferência?
	p2701 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2702 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2703 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2704 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2705 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2706 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2707 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2708 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2709 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2710 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2711 E de quais destes partidos o(a) sr(a) gosta menos?
	p2801 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PTB
	p2802 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PFL
	p2803 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PMDB
	p2804 Eu gostaria de saber se a sua vontade de votar em um candidato a presidente aumentaria, diminuiria, ou não mudaria caso ele tivesse o apoio de um desses partidos: PT
	p2901 Olhando esta lista, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes mais utiliza para se informar sobre os seus candidatos?
	p2902 Olhando esta lista, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes mais utiliza para se informar sobre os seus candidatos?
	p30 Como o(a) sr(a) classifica a atuação do presidente Itamar Franco até o momento, o(a) sr(a) diria que ela vem sendo:
	p31 E como o(a) sr(a) classifica a atuação do ministro Fernando Henrique Cardoso até o momento, o(a) sr(a) diria que ela vem sendo:
	p32 E o(a) sr(a) confia ou não confia no ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p33 Na sua opinião, a vida da população brasileira nos próximos 6 meses irá melhorar, piorar ou irá ficar como está?
	p34 De modo geral, o(a) sr(a) diria que compreendeu todos, poucos ou nenhum aspecto do plano econômico apresentado pelo ministro Fernando Henrique Cardoso, ou o(a) sr(a) não tomou conhecimento do plano?
	p35 De modo geral, o(a) sr(a) diria que compreendeu todos, poucos ou nenhum aspecto do plano econômico apresentado pelo ministro Fernando Henrique Cardoso. E pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, para a situação econômica do país este plano é:
	p36 De modo geral, o(a) sr(a) diria que compreendeu todos, poucos ou nenhum aspecto do plano econômico apresentado pelo ministro Fernando Henrique Cardoso. E na sua opinião, qual destas frases serve melhor para descrever este plano econômico?
	p3701 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3702 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3703 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3704 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3705 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3706 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3707 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3708 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3709 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3710 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p3711 E qual destes partidos, na sua opinião, mais tem apoiado este plano do ministro Fernando Henrique Cardoso?
	p38 E na sua opinião, nos próximos meses a inflação vai aumentar, vai diminuir ou vai ficar como está?
	p39 Na sua opinião, com o novo plano econômico, os trabalhadores em geral estão:
	p40 Dentre estes grupos, qual deles o(a) sr(a) acha que mais vai ganhar com este plano econômico?
	p41 (Somente para quem é empregado) E o(a) sr(a) diria que sabe ou não sabe fazer a conversão de seu salário para URV?
	p42 (Somente para quem é empregado) Comparando as demais categorias profissionais com a sua, o(a) sr(a) acha que a sua perde mais que as outras, a sua ganha mais que as outras, ou acha que a sua fica igual às outras?
	p43 Algumas pessoas acham que o ministro FHC deve se afastar do min. da Fazenda, (...), e ser candidato à presidência, para garantir que o plano continue no próximo governo. Com qual destas posições o(a) sr(a) concorda mais?
	p44 Na sua opinião, a saída do ministro Fernando Henrique Cardoso do Ministério da Fazenda para disputar a presidência da República é um fato:
	p4501 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: A saída de FHC não atrapalhará o plano se ele colocar em seu lugar uma pessoa competente e de sua confiança
	p4502 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: Com a saída de FHC do min. da Fazenda o plano econômico terá dificuldade para dar certo
	p4503 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: A saída de FHC do min. da Fazenda demonstra que ele pensa mais em sua carreira política do que no país
	p4504 Aqui estão algumas frases, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: O sucesso do plano econômico já não depende mais do ministro FHC
	p4601 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?
	p4602 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?
	p4603 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?
	p47 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p48 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o(a) ser(a) votaria?
	p49 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fosem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p50 Na sua opinião, qual destes nomes é o melhor candidato a presidência da república pelo PMDB?
	p5101 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5102 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5103 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5104 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5105 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5106 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5107 E em qual destes possíveis candidatos a presidência da república pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	p5201 Quando o(a) sr(a) vai ler um jornal ou uma revista, por quais destes assuntos costuma se interessar mais, ou o(a) sr(a) não lê jornais e revistas?
	p5202 Quando o(a) sr(a) vai ler um jornal ou uma revista, por quais destes assuntos costuma se interessar mais, ou o(a) sr(a) não lê jornais e revistas?
	ATIV01 Ramo de atividade
	ATIV02 Ramo de atividade
	INST Grau de instrução
	COND Condição do município
	POSI Ocupação
	ESTUDANTE
	RENDA
	LOCAL
	PORTE Porte do município



